

**Нововолинський науковий ліцей
Волинської обласної ради**

СХВАЛЕНО

педагогічною радою
(протокол №____
від____серпня 2022 р.)

ЗАТВЕРДЖУЮ

Директор
Нововолинського наукового
ліцею
Волинської обласної ради
_____І.П.Хільковець
____серпня 2022 року

П Л А Н Р О Б О Т И

**Нововолинського наукового ліцею
Волинської обласної ради**

на 2022-2023 навчальний рік

Серпень 2022

Розділи річного плану	Назва заходів	Термін виконання	Відповідальний	Форма узагальнення	Стан виконання
I. Освітнє середовище	Поновлення інструкцій з охорони праці, техніки безпеки в кабінетах хімії, фізики, біології, інформатики, майстернях, спортзалі	IV т. Протягом місяця	Фахівець з ОП		
	Забезпечення своєчасного проходження працівниками школи медичного огляду	IV т. До 09.08	Адміністрація, фахівець з ОП		
	Поновлення куточків з питань техніки безпеки життєдіяльності	IV т.	Фахівець з ОП		
	Проведення вступного і первинного інструктажів з працівниками ліцею	IV т.	Фахівець з ОП	Інструкції	
	Огляд навчальних кабінетів, спортивного комплексу, майстерень, щодо укріптів дотримання правил та норм ОП, санітарно -гігієнічних норм, естетичних вимог до організації освітнього процесу	До 30.08	Адміністрація	Акти-дозволи	
	Підписання акту прийняття закладу до нового навчального року	IV т. До 30.08	Директор		
	Надання організаційно-методичної допомоги та психологічної підтримки педагогів	IV т. Протягом місяця	Адміністрація, методисти, Якимяк І.В.		
	Комплектація класів, розподіл учнів	IV т.	Вихователі, адміністрація	Наказ	
	День Державного Прапора. День Незалежності України	III-IV т. До 23.08	Гавронська О.В.	Інформація	
	Проведення конкурсних випробувань для вступу		Земцова С.В.	Протокол	
	Підготовка та проведення психологічних тестів для вступників ліцею		Якимяк І.В.		
	Вивчення та адаптація аналітичних матеріалів психологічної служби Міністерства освіти в умовах війни для учнів ліцею		Якимяк І.В.		

II. Система оцінювання здобувачів освіти	Аналіз вступу випускників 11 класів	IV т.	ЗДНР, Земцова С.В.	Сайт	
	Моніторинг результатів випускників ЗНО у 2022 році	IV т.	ЗДНВР Хвіщук О.В.	Інформація до звіту	
III. Педагогічна діяльність педагогічних працівників	Засідання МК, ознайомлення з нормативними освітніми документами та рекомендаціями з вивчення навчальних предметів у 2022-2023р.	IV т.	Методисти, Трофимчук Л.М., Літковець С.В.	Протокол	
	Засідання педради	IV т.	ЗДНВР, Хвіщук О.В.	Протокол	
	Планування самоосвіти педагогічних працівників відповідно до методичної теми				
	Про підсумки методичної роботи і завдання на новий навчальний рік	30.08	Остапюк М.П.	Інформація на педраду	
	Складання графіка атестації педагогічних працівників у 2022-2023 році	30.08	Остапюк М.П.	Графік атестації	
	Підсумки проведення конкурсу "Учитель року-2022"	30.08	Остапюк М.П.	Інформація на педраду	
	Підсумки участі педагогічних працівників у виставці "Творчі сходи педагогів Волині"	до 08	Остапюк М.П.	Інформація на педраду	
	Замовлення на курси підвищення кваліфікації педагогічних працівників у 2022 році	до 31.08	Остапюк М.П.	Оформлення замовлення	
	Рекомендації педагогам та батькам щодо соціально психологічного супроводу дітей під час війни	до 31.08	Кривицький О.М.	Інформація	
	Діагностика тривожності та консультування учнів ліцею	до 30.09	Яким'як І.В.	Тестування, консультація	
	Розробити Положення про індивідуальну форму (екстернат)		Хвіщук О.В.		
	Розробити положення про сайт ліцею		Земцова С.В.		
	Розробити критерії оцінювання з навчальних предметів		Хвіщук О.В.		

IV. Управлінська діяльність	Про організацію початку нового навчального року	31.08	Хвіщук О.В.	Наказ	
	Про єдині вимоги до ведення шкільної документації та рекомендації щодо викладання навчальних предметів у 2022-2023н.р.	31.08	Хвіщук О.В.	Нарада, протокол	
	Про забезпечення учнів підручниками	IV т.	ЗДНР, Земцова С.В., Жабровець О.М.	Наказ	
	Про облік і збереження матеріальних цінностей				
	Про складання соціальних паспортів учнів класів та школи в цілому на 2022-2023 н. р.	IV т.	Кривицький О.М.	Соціальний паспорт	
	Про допуск учнів до вступу	III т.	Земцова С.В.	Протокол	
	Про зарахування учнів на навчання	IV т.	Земцова С.В.	Наказ	
	Про формування класів	30.08.2022	ЗДНВР, Хвіщук О.В.	Наказ	
	Про організацію освітнього процесу та дотримання трудової дисципліни	30.08.2022	ЗДНВР, Хвіщук О.В.		
	Про організацію роботи в школі з пожежної безпеки в 2022-2023 н.р.	IV т.	Фахівець з ОП		
	Про організацію роботи з охорони праці, безпеки життєдіяльності та профілактики виробничого та дитячого травматизму.	IV т.	Фахівець з ОП		
	Про організацію роботи з профілактики правопорушень та злочинності в 2022-2023 н. р.	IV т.	Кривицький О.М.		
	Про створення постійно діючої технічної комісії з обстеження приміщень і споруд та їх готовності до 2022-2023 н.р.	IV т.	Фахівець з ОП		
	Про створення робочої комісії з перевірки готовності навчальних кабінетів до навчального року.	IV т.	Фахівець з ОП		
	Про атестацію навчальних кабінетів				
	Про розподіл обов'язків між керівниками школи				
	Про затвердження режиму роботи адміністративно-педагогічного та господарсько-обслуговуючого персоналу ліцею на 2022-2023н.р.	III т.			
Про організацію індивідуальної форми навчання (екстернат) для здобувачів освіти у 2022-2023 н.р.	31.08.2022	Хвіщук О.В.	Наказ		

Про призначення завідувачів навчальних кабінетів, майстерень, спортивної зали	IV т.	ЗДНВД Виклюк Я.В.		
Про розподіл педагогічного навантаження на 2022-2023н.р.	IV т	Виклюк Я.В.		
Про встановлення доплат за завідування навчальними кабінетами, бібліотекою	IV т	Виклюк Я.В.		
Про організацію харчування учнів				
Про єдині вимоги щодо ведення та зберігання шкільної документації	IV т			
Про затвердження рішення педагогічної ради		Хвіщук О.В.	Наказ	
Про встановлення тижневого навантаження педпрацівникам	IV т	Виклюк Я.В.		
Розподілити, погодити з головою трудового колективу та затвердити тижневе навантаження педагогічних працівників на2022-2023 н.р.		Виклюк Я.В.		
Скласти розклад занять відповідно до навчального плану та тарифікації		Виклюк Я.В.		
Скласти та затвердити розклад предметів варіативної складової робочого навчального плану		Виклюк Я.В.		

Вересень

Розділи річного плану	Назва заходів	Термін виконання	Відповідальний	Форма узагальнення	Стан виконання
I. Освітнє середовище	Проведення інструктажів та бесід із здобувачами освіти, щодо правил техніки безпеки, охорони життєдіяльності під час освітнього процесу	I т.	Класні керівники	Журнали	
	Заповнення журналів реєстрації інструктажів охорони праці в кабінетах хімії, фізики, біології, інформатики, майстернях, спортзалі	I т.	Учителі-предметники	Журнали	
	Заповнення листів здоров'я (2 примірники)	I т.	Класні керівники	Листи здоров'я	
	Організація харчування здобувачів освіти	I т.	Гнатюк О.В.	Графік	
	Відвідування уроків та виховних годин з метою вивчення особливостей психологічної взаємодії вчителя та учнів	Протягом місяця	Адміністрація	Спостереження	
	Проведення психолого-педагогічних спостережень та діагностики	Протягом місяця	Якимяк І.В.	Інформація	
	Складання соціального паспорту школи	III т.	Кривицький О.М.	Соціальний паспорт	
	Поновлення та затвердження плану профілактики правопорушень	I т.	Кривицький О.М.	Наказ, план роботи	
	День знань	I т. 01.09.	Класні керівники, Гавронська О.В.	Урок	
	Міжнародний день миру	III т.	Гавронська О.В.	Книжкова виставка	
	День працівника освіти	IV т.	Гавронська О.В.	За окремим планом	
	Проведення повторних інструктажів з працівниками			Журнали	
	Семінар-тренінг «Психолого-педагогічні умови успішної адаптації учнів 7,8-Б, 10-Г класів. Роль класного керівника, вихователя у процесі адаптації учня»	IV т.	Класні керівники, Якимяк І.В.	Рекомендації	

	Вибори органів учнівського самоврядування у класах, пансіоні, ліцейного парламенту	I т.	Класні керівники, вихователі, Гавронська О.В.	Інформація Протокол	
	Складання та затвердження плану роботи учнівського самоврядування на рік	II т.	Гавронська О.В., Гнатюк О.В.	План роботи, протокол	
	Поселення здобувачів очвіти до пансіону	04.09	Вихователі, Гнатюк О.В.	Наказ	
	Проведення заходів виховного спрямування згідно календаря знаменних та пам'ятних дат (відповідно до плану виховної роботи класних керівників та вихователів)	Протягом місяця	Класні керівники, вихователі	Інформація	
	День відкритих дверей "Бібліотека – спільнодія для твоєї мрії" (30 вересня – Всеукраїнський день бібліотек)	30.09	Жабровець О.М.	За окремим планом	
	Паспортизація дітей пільгових та облікових категорій	До 14.09	Кривицький О.М.	Довідка	
II. Система оцінювання здобувачів освіти	Залучення учнів до занять у факультативах, спецкурсах, гуртках	I-II т.	Адміністрація	Списки,наказ	
	Розподіл учнів за секціями МАН та участь у настановній сесії		Земцова С.В., Літковець С.В., Трофимчук Л.М.	Конференція	
	Організація індивідуальної та диференційованої роботи з обдарованими дітьми	II-III т	Земцова С.В.	Наказ	
	Організація та проведення I етапу Всеукраїнських олімпіад з базових дисциплін	I т.	ЗДНР, Земцова С.В.	Наказ, графік	
	Визначення тематики науково-дослідних робіт учнів	III- IVт.	Земцова С.В.	Списки	
	Профорієнтаційна робота з старшокласниками, зустрічі з представниками ЗВО		ЗДНР, методисти	Зустріч	
	Участь в обласній конференції "Волинь у дослідженнях"	IVт.	Земцова С.В., методисти	Участь	
	Реєстрація учнів ліцею на участь в обласній математичній олімпіаді ім. М.Кравчука	IVт.	Земцова С.В., Літковець С.В.	Участь	
	Засідання стипендіальної комісії з визначення стипендіантів	Iт.	Земцова С.В.	Протокол	

III. Педагогічна діяльність педагогічних працівників	Уточнення тем, над якими працюють педагоги (проблемних питань)	II т.	Голови методичних комісій	Список	
	Забезпечення участі педагогів ліцею у різних формах методичної роботи	Постійно	Остапюк М.П., Голови методичних комісій	Протокол	
	Засідання науково-методичної ради		Остапюк М.П.	Протокол	
	Формування списку вчителів, які атестуються	IV т.	Остапюк М.П.	Список	
	Обговорення питання академічної доброчесності зі здобувачами освіти	Протягом місяця	Класні керівники, учителі-предметники		
	Створення атестаційної комісії	До 20.09	Остапюк М.П.	Наказ	
	Проведення консультацій з учителями-предметниками, щодо роботи з учнями, які знаходяться на індивідуальній формі навчання (екстернат)	До 10.09	Хвіщук О.В., ЗДНВР	Нарада	
	Проведення класних батьківських зборів з актуальних питань навчання і виховання дітей. Вибори голів класних батьківських комітетів (відповідно до плану виховної роботи класних керівників та вихователів)	III т.	Класні керівники, вихователі	Протокол	
	Нарада з педагогами щодо оформлення шкільної документації	05.09.2022	Хвіщук О.В.	Нарада	
	Нарада з класними керівниками щодо організації індивідуальної форми здобуття загальної середньої освіти (екстернат)	07.09.2022	Хвіщук О.В.	Нарада	
	Провести анкетування вчителів щодо створення STEM-орієнтованого середовища закладу та основних функцій, що покликане забезпечувати це середовище	I т.	Земцова С.В.	Створення гугл форми	
	"Психологія війни. Причини та наслідки"		Якимяк І.В.	Протягом місяця	
Розроблення програми II (формульованого) етапу дослідно-експериментальної роботи	I т.- II т.	Земцова С.В., Літковець С.В. Трофимчук Л.М.	Програма		

	Формування замовлення на проходження курсів підвищення кваліфікації на 2023 рік		Остапюк М.П.	План-замовлення	
IV. Управлінська діяльність	Унесення змін про рух учнів до алфавітної книги	I т.	Секретар	Книга	
	Оформлення статистичних звітів в ПАК "АІКОМ" та за формою № ЗНЗ-1	I т.	Остапюк М.П.	Звіти	
	Оформлення тарифікаційних списків педагогічних працівників	I т.	Виклюк Я.В.	Список	
	Складання та затвердження графіка чергування по школі вчителів та учнів	I т.	Хвіщук О.В.	Графік	
	Складання та затвердження розкладу уроків, роботи гуртків, спортивних та наукових секцій	I т.	Виклюк Я.В., Земцова С.В.	Розклад	
	Складання таблиця обліку робочого часу працівників		Виклюк Я.В.	Табель	
	Складання планів роботи методичних комісій	I т.	Літковець С.В., Трофимчук Л.М., Кривицький О.М.	Плани	
	Візування календарно-тематичних планів вчителів	II т.	Хвіщук О.В.	Плани	
	Візування планів виховної роботи класних керівників, вихователів	II т.	Хвіщук О.В.	Плани	
	Візування планів роботи науково-дослідницького спрямування	I т.	Земцова С.В.	План	
	Складання плану роботи органів учнівського самоврядування	II т.	Гавронська О.В.	План	
	Складання та затвердження графіка проведення контрольних робіт на I семестр	II т.	Хвіщук О.В.	План	
	Складання плану роботи НТЛ "Імпульс"	II т.	ЗДНР Земцова С.В.	План	
Перевірка оформлення класних журналів. Оформлення особових справ здобувачів освіти	III т.	Хвіщук О.В., Земцова С.В., вихователі			

Звіт про завершення I етапу дослідно-експериментальної роботи з теми "Моделювання STEM-орієнтованого середовища для розвитку успішної особистості випускників наукового ліцею	II т.	Земцова С.В.	Звіт	
Розробити Тимчасовий порядок роботи Нововолинського наукового ліцею Волинської обласної ради на 2022-2023 н.р. в умовах воєнного стану	До 01.09.	Хвіщук О.В.	Порядок	
Про створення спеціальних медичних груп для занять із фізичної культури	01.09.2022	Хвіщук О.В., ЗДНВР	Наказ	
Про затвердження Тимчасового порядку роботи Нововолинського наукового ліцею на 2022-2023 н.р. в умовах воєнного стану	01.09.2022	Хвіщук О.В., ЗДНВР	Наказ	
Про організацію позакласної роботи з фізичної культури	01.09.2022	Хвіщук О.В.	Наказ	
Про організацію роботи щодо дотримання санітарно-гігієнічного режиму в ліцеї	01.09.2022	Хвіщук О.В.	Наказ	
Про дотримання правил безпеки під час проведення занять із фізкультури	01.09.2022	Хвіщук О.В.	Наказ	
Про організацію індивідуальної форми здобуття загальної середньої освіти (екстернат)	14.09.2022 01.09.2022	Хвіщук О.В.	Наказ	
Про результати перевірки календарного планування на I семестр		Хвіщук О.В.	Наказ	
Про організацію роботи з обдарованими дітьми та діяльність НТЛ "Імпульс"	10.09.2022	Земцова С.В.	Наказ	
Про організацію роботи бібліотеки	01.09.2022	Земцова С.В.	Наказ	
Про забезпечення учнів підручниками	01.09.2022	Земцова С.В.	Наказ	
Укладання соціального паспорту закладу	I т.	Кривицький О.М.		
Організація роботи груп продовженого дня	Щотижня	Гнатюк О.В.	Наказ	
Про створення комісії з академічної доброчесності	01.09.2022	Земцова С.В.	Наказ	

	Про створення стипендіальної комісії	01.09.2022	Земцова С.В.	Наказ	
--	--------------------------------------	------------	--------------	-------	--

Жовтень

Розділи річного плану	Назва заходів	Термін виконання	Відповідальний	Форма узагальнення	Стан виконання
I. Освітнє середовище	Проведення інструктажів та бесід з учнями щодо правил з техніки безпеки, охорони життєдіяльності учнів під час осінніх канікул (відповідно до плану виховної роботи класних керівників та вихователів)	III т.	Класні керівники, вихователі	Бесіди, класні журнали	
	Вивчення психологічних аспектів адаптаційного періоду учнів. Здійснення психологічного супроводу (7, 8-Б, 10-Г класи)	Протягом місяця	Якимяк І.В.		
	Засідання ради профілактики	III т.	Гнатюк О.В., Кривицький О.М.	Протокол	
	Місячник бібліотек	Протягом місяця	Жабровець О.М., Земцова С.В.	План, виставка-огляд, сайт	
	Проведення декадника природничих наук		Літковець С.В., Земцова С.В.	План	
	Перевірка проведення повторних інструктажів з працівниками	Протягом місяця	Фахівець з ОП	Протокол	
	Проведення семінарів, тренінгів для підготовки робіт у конкурсній захисті МАН	II-III т.	Земцова С.В., методисти	План заходів	
	Військово-спортивні змагання до дня захисника України	До 14.10	Кривицький О.М., вчителі ЗУ	Змагання	
	Проведення заходів виховного спрямування згідно календаря знаменних і пам'ятних дат	Протягом місяця	Класні керівники, вихователі	План заходів	
	Проведення заходів, спрямованих на створення безпечного і комфортного освітнього середовища (відповідно до плану виховної роботи класних керівників та вихователів)	Протягом місяця	Методист з виховної роботи, класні керівники, вихователі	План заходів	

	Сприяння відвідуванню ліцеїстами наукових, освітніх, культурно-мистецьких, спортивних та інших закладів	Впродовж року	Класні керівники, вихователі	Інформація	
	Створити актив бібліотеки. Скласти план роботи з активом	I т.	Жабровець О.М.		
	Створення літературного клубу «Carpe diem»	I т.	Жабровець О.М.		
	<p>Всеукраїнський місячник шкільних бібліотек «В нас єдина мета – Україна свята, нездоланна ніким і ніколи!»</p> <ul style="list-style-type: none"> ✓ Засідання літературного клубу «Carpe diem» (13.10 – обговорення сучасної української поезії) ✓ Перегляд та обговорення фільму «Мир» (кіноклуб Docudays) ✓ Книга в кадрі «Захар Беркут» 	Протягом місяця	Жабровець О.М.		
	<p>Всесвітній тиждень інформаційної та медіаграмотності</p> <ul style="list-style-type: none"> - Популяризація курсу Оксани Мороз «Інформаційна гігієна під час війни» - Створення інформаційного стенду «Ми – медіаграмотні» - Інформаційний лабіринт «Що таке медіаграмотність?» 	24-31 жовтня	Жабровець О.М.		
	Підведення підсумків Всеукраїнського місячника шкільних бібліотек	31 жовтня	Жабровець О.М.		
II. Система оцінювання здобувачів освіти	Вивчення стану викладання		Остапюк М.П.		
	Проведення I етапу Всеукраїнських олімпіад	Протягом місяця	Голови МК, ЗДНВР, Земцова С.В.	Протоколи	
	Проведення I етапу конкурсів з української мови і літератури (П.Яцика, ім.Т.Шевченка)	Протягом місяця	ЗДНВР, Земцова С.В.		
	Проведення предметних турнірів	III т.	Земцова С.В.	План	
	Участь в інтерактивних конкурсах	Протягом місяця	Методисти, Земцова С.В.		
	Засідання учнівського парламенту	I т.	Гавронська О.В.	Протокол	

	Діагностика мотивації до навчання	До 15.10	Хвіщук О.В., Виклюк Я.В., Яким'як І.В.	Анкетування	
III. Педагогічна діяльність педагогічних працівників	Засідання атестаційної комісії	До 20.10	Остапюк М.П.	Протокол	
	Проходження курсової підготовки		Остапюк М.П.	Сертифікати	
	Участь у конкурсі "Творчі сходинок педагогів Волині"				
	Розгляд поданих матеріалів на атестацію педагогічних працівників	III т.		Протокол	
	Затвердження графіку проведення атестації педпрацівників	III т.		Графік Протокол	
	Оновлення матеріалів куточка атестації педагогічних працівників згідно з Типовим положенням	III т.		Стенд	
	Ознайомлення вчителів, які атестуються, з графіком проведення атестації	До 20.10		Нарада	
	Діагностика адаптації новосформованих класів 7, 8-Б, 10-Г	Протягом місяця	Яким'як І.В.		
Розробка та апробація методики застосування STEM в освітньому процесі	Протягом місяця	Земцова С.В., Літковець С.В., Трофимчук Л.М.	Програми, проекти		
IV. Управлінська діяльність	Підготовка звіту РВК-83 в інформаційній системі КУРС школа	I т.	Остапюк М.П.		
	Вивчення стану адаптації новоприбулих учнів в умовах закладу наукового спрямування (7, 8-Б, 10-Г класів)	Протягом місяця	ЗДНВР, Хвіщук О.В., Земцова С.В.		
	Педконсиліум із питань адаптації до навчання учнів 7, 8-Б, 10-Г класів	IV т.	Хвіщук О.В., Яким'як І.В., Кривицький О.М.	Наказ	
	Перевірка стану ведення класних журналів, особових справ учнів, зарахованих до ліцею у 2022 році		Хвіщук О.В., Земцова С.В., Гнатюк О.В.	Довідка, інформація	

Вивчення роботи педколективу щодо попередження правопорушень та злочинності серед здобувачів освіти	Протягом місяця	Кривицький О.М.		
Організаційна нарада з класними керівниками з поточних питань освітнього процесу	04.10	Хвіщук О.В.		
Про атестацію педпрацівників	I т.	ММР Остапюк М.П.	Наказ	
Про підсумки проведення I етапу Всеукраїнських олімпіад з базових предметів	Пр-м місяця	ЗДНР	Наказ	
Про проведення Тижня педмайстерності педпрацівників	I т.	Адміністрація		
Про проведення Тижня знань		ЗДНР		
Про проведення декадника природничих наук	III т.	ЗДНР	Наказ Довідка	
Про підсумки щорічного Всеукраїнського місячника шкільних бібліотек		ЗДНР, Жабровець О.М.		
Про затвердження рішення педагогічної ради	IV т.	ЗДНР		
Про підсумки проведення Тижня педмайстерності педагогічних працівників	IV т.			
Про результати перевірки особових справ новоприбулих учнів 7, 8-Б, 10-Г класів	Протягом місяця	Хвіщук О.В.	Наказ	
Про результати перевірки гуртків, спортивних секцій, спецкурсів, курсів за вибором	Протягом місяця	Хвіщук О.В.	Наказ	
Контроль дотримання санітарно-гігієнічних вимог у гуртожитку	IV т.	Медпрацівники	Інформація	

Листопад

Розділи річного плану	Назва заходів	Термін виконання	Відповідальний	Форма узагальнення	Стан виконання
I. Освітнє середовище	Контроль за дотриманням вчителями вимог ТБ і охорони праці в освітньому процесі	Протягом місяця	Фахівець з ОП	Довідка-інформація	
	Вивчення роботи їдальні ліцею та стану організації харчування в закладі освіти	Протягом місяця	ЗДГР, Гнатюк О.В.	Інформація	
	Інформаційні тренінги на згуртованість класного колективу	Протягом місяця	Якимяк І.В.	Тренінг	
	Організація заходів щорічної Міжнародної акції «16 днів проти насильства».	IV т.	Кривицький О.М.	План, заходи	
	День української писемності та мови				
	День пам'яті жертв Голодомору	III т.	Гавронська О.В.	Захід	
	Проведення декадника точних наук	II т.	Земцова С.В., Літковець С.В.		
	Перевірка належного стану навчальних підручників по класах. Рейд по класам	Листопад	Жабровець О.М.		
	Перегляд та обговорення фільму «Мова» (кіноклуб Docudays)	24.11-30.11.2021	Жабровець О.М.		
	Міжнародний день толерантності Перегляд та обговорення фільму «Булер» (кіноклуб Docudays) 15.11-10.12 16 днів проти насильства	16.11	Жабровець О.М.		
	Психодіагностика юнаків допризовного віку		Якимяк І.В.		
	Формування команд учасників III етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад	III т.	Земцова С.В.	Списки	
	Профілактична акція "16 днів протидії насильства"	IV т.	Кривицький О.М.	План заходів	
	Проведення заходів виховного спрямування згідно календаря знаменних і пам'ятних дат (відповідно до плану виховної роботи класних керівників та вихователів)	Протягом місяця	Класні керівники, вихователі		
	Проведення заходів, спрямованих на створення безпечного і комфортного середовища (відповідно до плану виховної роботи	Протягом місяця	Класні керівники,		

	класних керівників та вихователів)		вихователі, медичні працівники, Кривицький О.М.		
II. Система оцінювання здобувачів освіти	Моніторинг дотримання академічної доброчесності здобувачами освіти та педагогами	II т.	Кривицький О.М.	Анкета	
	Участь здобувачів освіти у II етапі Всеукраїнських олімпіад	Протягом місяця	ЗДНР	Наказ	
	Участь здобувачів освіти у II етапі міжнародних конкурсів ім. Яцика, та мовно- літературних конкурсів учнівської та студентської молоді ім. Т.Шевченка	Протягом місяця	Методист	Протоколи Наказ	
	9 листопада - День української писемності Участь у Всеукраїнському диктанті національної єдності	Протягом місяця		Протоколи	
	Проведення предметних турнірів. Навчання команд ліцею для участі у предметних турнірах	I, II т.	ЗДНР, методист Земцова С.В., Літковець С.В.		
	Участь в інтерактивних конкурсах	Протягом місяця	Земцова С.В., Літковець С.В., Трофимчук Л.М.		
III. Педагогічна діяльність педагогічних працівників	Засідання МК	На канікулах	Методисти	Протоколи	
	Проведення конкурсу "Учитель року" – 2023. Реєстрація для участі	Протягом місяця 28.11-12.12	Методисти	Графік	
	Тренінги для педагогів				
	Засідання педагогічної ради ліцею "Формування мотивації учнів до навчання як запорука проведення сучасного результативного уроку"	I т.	Хвіщук О.В.	Протокол від 03.12.2022	
	Підготовка до участі педагогічних працівників у фаховому конкурсі "Учитель року 2023"		Остапюк М.П.	Наказ	
	Вивчення роботи педагогічних працівників, які атестуються	Протягом місяця	Атестаційна комісія: Земцова С.В., Хвіщук О.В.,	Висновки. Підготовка матеріалу до характеристики	

			Остапюк М.П.	діяльності педагога	
	Індивідуальні бесіди з батьками учнів 7-11 класів з питань виховання і культури поведінки (відповідно до плану виховної роботи класних керівників та вихователів)	Протягом місяця	Класні керівники вихователі	Звіт План	
	Розробка STEM – уроків: кейси для реалізації наскрізних змістових ліній навчальних предметів, ключових і загальнопредметних компетентностей	Протягом місяця	Земцова С.В., Літковець С.В., Трофимчук Л.М.	Предметні STEM – уроки	
	Семінар-практикум з питань дослідно-експериментальної роботи	IV т.	Земцова С.В., Літковець С.В., Трофимчук Л.М.	Семінар	
	Оновлення сайту ліцею	II т.	Земцова С.В.		
	Приписка юнаків 2006 року, які підлягають приписці до призовної дільниці за місцем реєстрації	Протягом місяця	Кривицький О.М.	Збір документів, медогляд юнаків	
	Замовлення на виготовлення документів про здобуття освіти	I т.	Остапюк М.П., класні керівники 9-х, 11-х класів	Замовлення	
IV. Управлінська діяльність	Контроль за веденням зошитів з української мови учнями 7-11 класів	Протягом місяця	Хвіщук О.В.	Наказ	
	Вивчення роботи їдальні ліцею та стану організації харчування в закладі освіти	Протягом місяця	Методист ВР, Гнатюк О.В.	Довідка	
	Вивчення стану виконання плану заходів запобігання та протидії булінгу і дискримінації за I семестр	Протягом місяця	Кривицький О.М.		
	Про підсумки проведення декадника точних наук	IV т.	ЗДНР, методист Земцова С.В.	Наказ	
	Проаналізувати підготовку до участі в обласному конкурсі-захисті науково-дослідницьких робіт	III т.	Земцова С.В.		
	Контроль дотримання санітарно-гігієнічних вимог у пансіоні	III т.	Інформація		
	Нарада з педагогічним колективом із поточних питань освітнього процесу	11.10	Хвіщук О.В., Земцова С.В., Гнатюк О.В.		

Грудень

Розділи річного плану	Назва заходів	Термін виконання	Відповідальний	Форма узагальнення	Стан виконання
I. Освітнє середовище	Контроль за дотриманням вчителями вимог ТБ і охорони праці в освітньому процесі	Протягом місяця	Фахівець з ОП	Довідка-інформація	
	Проведення інструктажів та бесід з учнями щодо правил із техніки безпеки, охорони життєдіяльності учнів під час зимових канікул (відповідно до плану виховної роботи класних керівників та вихователів)	IV т.	Класні керівники, вихователі	Класні журнали	
	Засідання ради профілактики	III т.	Гнатюк О.В.	Протокол	
	Систематичний моніторинг відвідування учнями школи та регулярний аналіз пропусків занять	IV т.	Хвіщук О.В.	Звіт	
	Семінар-практикум	III т.	Якимяк І.В.	Рекомендації	
	Аналіз читацьких інтересів здобувачів освіти	Протягом місяця	Жабровець О.М.	Інформація	
	Організація профорієнтаційних зустрічей, бесід для випускників 9-их, 11-их класів	Протягом місяця	Класні керівники, вихователі,	Інформація	
	Проведення тижня правових знань	Пт.	Трофимчук Л.М.	Наказ, сценарій	
	Консультування батьків щодо розвитку обдарованості дитини	Протягом місяця	Якимяк І.В.	Протокол	
	Twitter-портрет «Григорій Сковорода – вчитель добра»	1 грудня	Жабровець О.М.		
	Перегляд та обговорення фільму «Самооборона» (кіноклуб Docudays)	6 грудня	Жабровець О.М.		
	Робота з обдарованими дітьми. Тренінг "Пізнай самого себе"		Якимяк І.В.		
	Майстер-клас "Захист науково-дослідницьких робіт"	II т.	Земцова С.В.		
	Військово-спортивні змагання до дня ЗСУ	I т.	Кривицький О.М., Петрук М.А., Дацюк В.І.		

	Проведення заходів виховного спрямування згідно календаря знаменних і пам'ятних дат (відповідно до плану виховної роботи класних керівників та вихователів)	Протягом місяця	Класні керівники, вихователі		
	Проведення заходів, спрямованих на створення безпечного і комфортного освітнього середовища (відповідно до плану виховної роботи класних керівників та вихователів)	Протягом місяця	Класні керівники, вихователі, Кривицький О.М.		
	Організація позакласних і загальноліцейних заходів, які проводяться на регулярній основі (відповідно до плану виховної роботи класних керівників та вихователів)	Протягом місяця	Гнатюк О.В., класні керівники, вихователі		
II. Система оцінювання здобувачів освіти	Проведення моніторингу стану успішності здобувачів освіти за I семестр	IV т.	Хвищук О.В., Виклюк Я.В.	Довідка, діаграми	
	Організація і проведення I етапу конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт	III т.	Земцова С.В.	Наказ	
	Участь здобувачів освіти в II етапі Всеукраїнських олімпіад	Протягом місяця	ЗДНР, методисти	Наказ, протокол	
	Проведення тренінгу		Якимяк І.В.	Інформація	
	Вивчення обізнаності проблеми ВІЛ/СНІДу	Протягом місяця	Кривицький О.М.	Інформація	
III. Педагогічна діяльність педагогічних працівників	Підготовка документів для участі у II турі Всеукраїнського конкурсу "Учитель року – 2023"	III т.	ЗНР	Рекомендації	
	Проходження курсової підготовки		Методисти	Сертифікат	
	Вивчення роботи педагогічних працівників, які атестуються	Протягом місяця	Атестаційна комісія: Земцова С.В., Хвищук О.В., Остапюк М.П.	Висновки до характеристики діяльності педагога	
	Підготовка документів для участі в III етапі Всеукраїнських олімпіад	II, III т.	ЗДНР, методисти	Звіти, заявки	
	Підготовка звітної документації за результатами I етапу конкурсу-захисту МАН	Протягом місяця	Земцова С.В.	Протоколи, заявка, наказ	
	Розробка предметних STEM – уроків	Протягом	Земцова С.В.,		

		місяця	Літковець С.В., Трофимчук Л.М.		
	Оформлення статистичного звіту за формою №1-ЗСО	До 05.12.2022	Остапюк М.П.	Звіт	
IV. Управлінська діяльність	Оформлення замовлення на проходження курсової підготовки педагогів на 2023 рік	I т.	Остапюк М.П.	План	
	Про виконання навчальної програми за I семестр		Хвіщук О.В.		
	Про результати контролю за відвідуванням здобувачів освіти у I семестрі		Хвіщук О.В.		
	Про результати навчальних досягнень здобувачів освіти за I семестр 2022-2023 н.р.		Хвіщук О.В.		
	Про підсумки проведення I етапу конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт	IV т.	Земцова С.В.		
	Про направлення учнів для участі в III етапі предметних олімпіад	IV т.	Земцова С.В.		
	Контроль за роботою органів учнівського самоврядування	I т.	Гнатюк О.В.	Інформація	
	Контроль дотримання санітарно-гігієнічних норм в пансіонаті	III т.	Медпрацівники	Інформація	

Січень

Розділи річного плану	Назва заходів	Термін виконання	Відповідальний	Форма узагальнення	Стан виконання
I. Освітнє середовище	Проведення заходів виховного спрямування відповідно до календаря знаменних і пам'ятних дат	Щомісяця	Класні керівники, вихователі	Години спілкування	
	Організація соціально-педагогічної підтримки учнів	Протягом місяця	Кривицький О.М Гнатюк О.В.	Інформація	
	Організація психологічного супроводу учнів, забезпечення їхнього психологічного благополуччя	Протягом місяця	Якимяк І.В.	Інформація	
	Організація роботи з профілактики харчових отруєнь, кишково - шлункових захворювань, ГРВІ, COVID-19	Протягом місяця	Медичні працівники		
	Організація позакласних і загальноліцейських заходів, які проводяться на регулярній основі (відповідно до плану виховної роботи класних керівників та вихователів)	Протягом місяця	МВР, класні керівники, вихователі	Інформація	
	Інформаційне забезпечення реєстрації на пробне ЗНО-2023	I, III, IVт.	Класні керівники, Хвіщук О.В.	Інформація	
	STEM – проєкт "Інженерні винаходи"	III - IVт.	Земцова С.В.	Інформація на сайт	
	Корекційно – розвивальні заняття з розвитку вербального інтелекту	Протягом місяця	Якимяк І.В.		
	Проведення інструктажів (повторний) із охорони праці та безпеки життєдіяльності учнів освітнього процесу	Протягом місяця	Класні керівники, вихователі	Заповнення журналів	
	Тематична полиця: "Соборність України: від ідеї до сьогодення"	Січень	Завідувач бібліотеки		

	125 р. від дня народження В.Сосюри 85 р. від дня народження В.Стуса	06.01	Завідувач бібліотеки		
	Перегляд та обговорення фільму у рамках кіноклубу "Docudaes UA"	20.01	Завідувач бібліотеки		
	Літературне зібрання	05.01	Завідувач бібліотеки		
II. Система оцінювання здобувачів освіти	Аналіз навчальних досягнень здобувачів освіти за I семестр 2022-2023 н.р.		Якимяк І.В.		
	Участь ліцеїстів у III етапі Всеукраїнських предметних олімпіад	I т.	Земцова С.В.	Інформація	
	Забезпечення участі ліцеїстів у II-му етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт	Протягом місяця	Земцова С.В., методисти	Наказ, протоколи	
	Проаналізувати роботу гуртків, спортивних секцій, спецкурсів, курсів за вибором	До 05.01	Хвіщук О.В.	Довідка	
	Проведення моніторингових досліджень (за результатами I семестру 2022 – 2023 н.р.)	До 20.01	Хвіщук О.В., Виклюк Я.В.		
III. Педагогічна діяльність педагогічних працівників	Організація освітнього процесу відповідно до розкладу II семестру.	Протягом місяця	Педколектив		
	Засідання педагогічної ради				
	Вивчення системи роботи педагогів, які атестуються.	Протягом місяця	ЗДНВР, ЗДНР, методисти		
	Тренінг		Якимяк І.В.		
	Перевірка ведення класних журналів, журналів обліку роботи гуртків	IVт.	ЗДНР, ЗДВР	Інформація	
	Причини труднощів адаптації і шляхи взаємодії у їх подоланні	Протягом місяця	Якимяк І.В.		
	Розробити графік чергування педагогічних працівників на II семестр	До 05.01	Хвіщук О.В.	Графік	
	Скласти графік контрольних робіт на II семестр 2022 – 2023 н.р.	До 10.01	Хвіщук О.В.	Графік	

	Відвідувати уроки та виховні заходи педагогів, які атестуються	Протягом місяця	Хвіщук О.В., Земцова С.В., Виклюк Я.В.		
	Засідання методичних комісій		Трофимчук Л.М. Літковець С.В, Остапюк М.П.	Протоколи МК	
IV. Управлінська діяльність	Візування календарно-тематичних планів педагогічних працівників	I т.	Хвіщук О.В.	Плани	
	Коригування графіку роботи вихователів	I т.	МВР	Графік роботи	
	Підготовка документів для отримання свідоцтв про освіту для учнів 9,11-их класів	Протягом місяця	ЗДНВР, класні керівники,	Списки	
	Погодження календарно-тематичних планів, науково-дослідницькі роботи	I т.	Земцова С.В.	Плани	
	Участь у II етапі науково-дослідницьких робіт учнів – членів МАН		Земцова С.В.		
	Оформлення стенду ЗНО-2023		Хвіщук О.В.		
	Реєстрація здобувачів освіти на ЗНО-2023		Хвіщук О.В.		
	Підготувати проекти наказів: - про виконання навчальних планів і освітньої програми за I семестр - про результати перевірки відвідувань ліцеїстами закладу освіти за I семестр - про результати перевірки класних журналів		Хвіщук О.В.		
	Аналіз сайту закладу	III т.	Земцова С.В.		

Лютий

Розділи річного плану	Назва заходів	Термін виконання	Відповідальний	Форма узагальнення	Стан виконання
I. Освітнє середовище	Проведення заходів виховного спрямування відповідно до календаря знаменних і пам'ятних дат (відповідно до плану виховної роботи класних керівників та вихователів)	Протягом місяця	Класні керівники, вихователі	Інформація	
	Проведення заходів, спрямованих на створення безпечного і комфортного освітнього середовища (відповідно до плану виховної роботи класних керівників та вихователів)	Щомісяця	ЗДВР, класні керівники, вихователі	Години спілкування	
	Організація соціальної-педагогічної підтримки учнів	Протягом місяця	Кривицький О.М.	Інформація	
	Організація психологічного супроводу учнів, забезпечення їхнього психологічного благополуччя (відповідно до плану виховної роботи класних керівників та вихователів)	Протягом місяця	Якимяк І.В., класні керівники, вихователі	Інформація	
	Заходи до Дня вшанування пам'яті Лесі Українки	Протягом місяця	Трофимчук Л.М., учителі української мови та літератури, Земцова С.В.	Інформація на сайт і в соціальну мережу	
	Декадник філологічних наук (іноземні мови)	III т.	Методист, вчителі-предметники	Інформація	
	Тиждень "Безпечний інтернет"		Земцова С.В., Літковець С.В., учителі інформатики		

	Захід до Дня рідної мови		Трофимчук Л.М. учителі української мови та літератури	Інформація на сайт і в соціальну мережу	
	Анкетування учнів 8-х, 9-х класів щодо вибору профілю навчання	I т.	Земцова С.В., Виклюк Я.В.	Анкети, довідка	
	Як поводитися на іспиті (кілька корисних порад)	Протягом місяця	Якимяк І.В.		
	Реєстрація учасників ЗНО	Протягом місяця	Хвіщук О.В., Виклюк Я.В.		
	Оформлення стенду ЗНО, ДПА – 2023	Протягом місяця	Хвіщук О.В.		
	Консультації з батьками майбутніх випускників щодо професійного самовизначення	Протягом місяця	Адміністрація, Якимяк І.В.	Індивідуальні зустрічі	
	Розробка STEM – уроків	Протягом місяця	Земцова С.В., Літковець С.В., Трофимчук Л.М.	Предметні STEM – уроки	
II. Система оцінювання здобувачів освіти	Участь у Всеукраїнських конкурсах "МАН – Юніор ерудит"	Протягом місяця	Земцова С.В.	Участь	
	Змагання з баскетболу	II - IVт.	Учителі фізичної культури	Інформація	
	Моніторинг об'єктивності оцінювання здобувачів освіти	Протягом місяця	ЗДНР, Якимяк І.В.	Анкета	
	Провести науково – педагогічний семінар упродовж компетентнісного підходу до системи оцінювання здобувачів освіти		Хвіщук О.В., Виклюк Я.В.	Наказ	
	Участь у II етапі Всеукраїнського конкурсу – захисту науково-дослідницьких робіт		Земцова С.В.	Наказ	
	Участь у III етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад		Земцова С.В.	Наказ, протоколи	

III. Педагогічна діяльність педагогічних працівників	Підвищення кваліфікації педагогічних працівників	Протягом місяця	Педпрацівники	План підвищення кваліфікації, наказ	
	Засідання науково-методичної ради		Остапюк М.П.		
	Проведення методичного тижня учителів, що атестуються	II т.	ЗДНР, учителі, що атестуються	Графік	
	Участь у виставці методичних матеріалів "Творчі сходинок педагогів Волині"		Остапюк М.П.		
	Організація роботи щодо вступної кампанії 2023. Проект порядку вступу до Нововолинського наукового ліцею	Протягом місяця	Земцова С.В., методисти	Інформація	
	Особливості юнацького віку	Протягом місяця	Якимяк І.В.		
	Відвідувати уроки та виховні заходи педагогів, які атестуються	Протягом місяця	Хвіщук О.В., Земцова С.В., Виклюк Я.В.		
	Проведення творчих звітів учителів, які атестуються	Протягом місяця	Адміністрація		
IV. Управлінська діяльність	Контроль за роботою органів учнівського самоврядування	I т.	ЗДВР, МВР	Інформація	
	Підготовка атестаційних матеріалів	III - IVт.	ЗДНР, ЗДНВР, Остапюк М.П., Хвіщук О.В., Земцова С.В.	Характеристики, атестаційні листи	
	Підготувати проекти наказів: - підсумки участі у III етапі Всеукраїнських предметних олімпіад	IVт.	Земцова С.В.		
	Контроль за веденням зошитів із математики учнями 7-11 класів	Протягом місяця	Хвіщук О.В.	Наказ	

	"Книжкова лікарня" - конкурс фотографій "Книга у моєму житті" - тематична полиця	Лютий	Завідувач бібліотеки		
	День безпечного інтернету	08.02	Завідувач бібліотеки		
	Лідер читання (7 клас)	15.02	Завідувач бібліотеки		
	Книжкова викладка "Українське слово проситься до тебе"	21.02-25.02	Завідувач бібліотеки		
	"Інформаційний коктейль" (події та ювілеї місяця)	Лютий	Завідувач бібліотеки		
	День мови	21.02	Завідувач бібліотеки		

Березень

Розділи річного плану	Назва заходів	Термін виконання	Відповідальний	Форма узагальнення	Стан виконання
I. Освітнє середовище	Проведення заходів виховного спрямування згідно з календарем знаменних і пам'ятних дат	Протягом місяця	Класні керівники, вихователі		
	Проведення заходів, спрямованих на створення безпечного і комфортного освітнього середовища (відповідно до плану виховної роботи класних керівників та вихователів)	Протягом місяця	МВР, класні керівники, вихователі	Накази, інструктажі	
	Організація соціальної-педагогічної підтримки учнів	Протягом місяця	Кривицький О.М	Інформація	
	Декадник суспільно-гуманітарних наук (українська мова і література, зарубіжна література)		Земцова С.В., Трофимчук Л.М. учителі-предметники		
	Організація психологічного супроводу учнів, забезпечення їхнього психологічного благополуччя (відповідно до плану виховної роботи класних керівників та вихователів)	Протягом місяця	Якимяк І.В., класні керівники, вихователі	Інформація	
	Організація позакласних і загальноліцейських заходів, які проводяться на регулярній основі (відповідно до плану виховної роботи класних керівників та вихователів)	Протягом місяця	МВР, класні керівники, вихователі		
	Вибір майбутньої професії (обговорення результатів профдіагностики)	Протягом місяця	Якимяк І.В.		
	Сформувати та відправити до РЦОЯО реєстраційні документи учнів, які складатимуть ДПА у формі ЗНО	Згідно з документом	Хвіщук О.В.		
	3-D моделювання, проєктування та друк в освітньому середовищі		Земцова С.В., Літковець С.В., учителі інформатики	Виготовлення 3-D моделей	

II. Система оцінювання здобувачів освіти	Контроль за веденням та системою перевірки зошитів з української мови, англійської мови, математики	Протягом місяця	ЗДНВР, ЗДНР, методисти	Інформація	
	Проведення моніторингу рівня вихованості здобувачів освіти	Протягом місяця	Кривецький О.М.	Інформація	
	Підготовка до проведення ДПА	Згідно з документом	Хвищук О.В.		
III. Педагогічна діяльність педагогічних працівників	Організація освітнього процесу відповідно до розкладу II семестру	Протягом місяця	Педколектив		
	Проведення декадника гуманітарних наук	II, III т.	Методист, ЗДНР учителі укр. мови	План заходів	
	Підготовка до участі у IV етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад	I, II т.	Учителі-предметники		
	Підготовка до участі у III етапі конкурсі-захисті науково-дослідницьких робіт МАН	I, II т.	Педпрацівники		
	Засідання атестаційної комісії	IV т.	ЗДНР, кер. ЦК і МО	План, рекомендації	
	Проведення педагогічної ради "Особливості навчання і підготовка педагогічних кадрів в умовах переходу до НУШ"	III т.	Остапюк М.П.	Наказ, протокол педради	
	Вивчення стану викладання	Протягом місяця	Методисти з навчальної роботи	Наказ	
	Обговорення питань щодо організації та проведення вступної кампанії	Протягом місяця	Земцова С.В.	Інформація	
	Засідання атестаційної комісії. Оформлення атестаційних листів	III т.	Атестаційна комісія	Протокол, наказ, атестаційні листи	
	Підготовка документів для атестації педагогічних працівників комісією II рівня	До 31.03.	Директор, ЗДНВР, ЗДНР	Атестаційні листи, клопотання	
Що робить підлітка "Важким" (бесіда)	Протягом місяця	Якимяк І.В.			

IV. Управлінська діяльність	Перевірка стану ведення класних журналів		Хвіщук О.В., Земцова С.В.		
	Перевірка наявності інструктажів з ТБ перед весняними канікулами	Пт.	МВР	Інформація	
	Уточнення даних у замовленні документів про освіту 9,11-им класам	Протягом місяця	Класні керівники, ЗДНВР	Списки	
	Вибір предметів на ДПА для 9-их класів	П т.	Класні керівники, ЗДНВР	Наказ	
	Розроблення та погодження Порядку вступу до Нововолинського наукового ліцею на 2022-2023 н.р.	І т.	ЗДНР, Земцова С.В.	Порядок вступу	
	Аналіз проведення позакласних заходів та участь у загальноліцейських заходах, які проводяться на регулярній основі	Протягом місяця	МВР, Гнатюк О.В.	Довідка	
	Книжкова виставка "Велетень нескореного духу" (Шевченко)	07.03-11.03	Завідувач бібліотеки		
	Віртуальна екскурсія: "Факти про Україну, що вразили світ"	Березень	Завідувач бібліотеки		
	Флешмоб до дня народження Ліни Костенко "Словесна зброя жінки-героя"	Березень	Завідувач бібліотеки		
	Акція до Всесвітнього дня поезії	22.03	Завідувач бібліотеки		
	Переклад та обговорення фільму у рамках кіноклубу "Docudaes UA"	Березень	Завідувач бібліотеки		
	Літературний клуб "Carpe Diem"	Щочетверга	Завідувач бібліотеки		
	Інформаційний коктейль (події та ювілеї місяця)	Березень	Завідувач бібліотеки		

Квітень

Розділи річного плану	Назва заходів	Термін виконання	Відповідальний	Форма узагальнення	Стан виконання
I. Освітнє середовище	Проведення заходів виховного спрямування згідно з календарем знаменних і пам'ятних дат (відповідно до плану виховної роботи класних керівників та вихователів)	Протягом місяця	Класні керівники, вихователі		
	Проведення заходів, спрямованих на створення безпечного і комфортного освітнього середовища (відповідно до плану виховної роботи класних керівників та вихователів)	Протягом місяця	МВР, класні керівники, вихователі	Накази, інструктажі	
	Організація соціальної-педагогічної підтримки учнів	Протягом місяця	Кривицький О.М.	Інформація	
	Організація психологічного супроводу учнів, забезпечення їхнього психологічного благополуччя (відповідно до плану виховної роботи класних керівників та вихователів)	Протягом місяця	Якимяк І.В., класні керівники, вихователі	Інформація	
	Організація позакласних і загальноліцейських заходів, які проводяться на регулярній основі (відповідно до плану виховної роботи класних керівників та вихователів)	Протягом місяця	МВР, класні керівники, вихователі		
	Розвивати навчально-пізнавальні потреби і здібності учнів, допомагати їм у науково-практичному спрямуванні їхньої діяльності. Декадник суспільно-гуманітарних наук (історія і правознавство)	Протягом місяця	Земцова С.В., Трофимчук Л.М. учителі-предметники,		
	Світ без насильства (бесіда, рекомендації)	Протягом місяця	Якимяк І.В.		
	Організація та підготовка учнівського колективу до ДПА та річного оцінювання	Протягом місяця	Хвіщук О.В.		
	STEM – проєктна діяльність, як провідний підхід STEM – освіти	Протягом місяця	Земцова С.В., Літковець С.В., Трофимчук Л.М.		
Науково-методичні анкети інноваційного інструменту "Інтерактивна навчальна STEM – екскурсія"	Протягом місяця	Земцова С.В., Літковець С.В., Трофимчук Л.М.	Розробка тематичних екскурсій		

II. Система оцінювання здобувачів освіти	Моніторинг обсягу домашніх завдань	Протягом місяця	ЗДНР	Інформація	
	Звіт 9-класників про виконану науково – дослідницьку роботу	III т.	Земцова С.В., Літковець С.В., Трофимчук Л.М.	Протокол	
III. Педагогічна діяльність педагогічних працівників	Організація освітнього процесу згідно з розкладом II семестру	Протягом місяця	Педколектив		
	Підвищення кваліфікації педагогічних працівників	Протягом місяця	Педпрацівники	План підвищення кваліфікації	
	Організація роботи над проектом річного плану у 2023-2024 н.р.				
	Профорістаційна робота щодо залучення обдарованої молоді до наукового ліцею у 2023-2024 н.р.	I т.	ЗДНР, Земцова С.В.	Графік	
	Підготовка матеріалів для проведення ДПА для 9-их класів	I, II т.	Методисти	Завдання для ДПА	
	Обговорення проекту освітньої програми на 2022-2023 н.р.				
	Забезпечення участі у днях науки, учнівських, студентських наукових конференціях	Протягом місяця	Учні, керівники ЦК	Наказ, заявки	
	Проведення загальноліцейні батьківських зборів	II т.	Адміністрація	Наказ, протокол	
	Вивчення стану викладання	Протягом місяця	Методисти з навчальної роботи	Наказ	
	Як визначити лідера в дитячому колективі	Протягом місяця	Якимяк І.В.		
Розробка і погодження завдань для вступної кампанії	III, IV т.	Земцова С.В., Літковець С.В., Трофимчук Л.М.	Протокол		

IV. Управлінська діяльність	Затвердження розкладів проведення ДПА, графіка консультацій та оприлюднення на інформаційному стенді та сайті закладу		Хвіщук О.В.		
	Затвердження складу державної атестаційної комісії для ДПА				
	Оприлюднення на сайті закладу інформації про порядок вступу до наукового ліцею		Земцова С.В.	Протокол	
	Схвалення педагогічною радою: 1. конкурсних завдань для вступної кампанії та критерії їх оцінювання; 2. завдань для проведення ДПА у 2022-2023 н.р.		Земцова С.В., Хвіщук О.В.	Протокол	
	Всеукраїнський тиждень дитячого та юнацького читання	І т.	Завідувач бібліотеки		
	Перегляд фільму у рамках кіноклубу "Docudaes UA"	Квітень	Завідувач бібліотеки		
	Літературний клуб "Carpe Diem"	Щочетверга	Завідувач бібліотеки		

Травень

Розділи річного плану	Назва заходів	Термін виконання	Відповідальний	Форма узагальнення	Стан виконання
I. Освітнє середовище	Визначення тематики науково-дослідницьких робіт на наступний навчальний рік		Земцова С.В.		
	Проведення заходів виховного спрямування згідно календаря знаменних і пам'ятних дат (відповідно до плану виховної роботи класних керівників та вихователів)	Протягом місяця	Класні керівники, вихователі		
	Проведення заходів, спрямованих на створення безпечного і комфортного освітнього середовища (відповідно до плану виховної роботи класних керівників та вихователів)	Протягом місяця	ЗДВР, класні керівники, вихователі	Накази, інструктажі	
	Проведення інструктажів з ТБ перед літніми канікулами по ЗНО	Протягом місяця	Класні керівники, вихователі		
	Утвердження засад здорового способу життя, фізкультурно-оздоровчої та спортивно-масової роботи з учасниками освітнього процесу (відповідно до плану виховної роботи класних керівників та вихователів)	Протягом місяця	Гнатюк О.В., учителі фізичної культури, класні керівники, вихователі	За планом	
	Організація соціальної-педагогічної підтримки учнів	Протягом місяця	Кривицький О.М	Інформація	
	Організація психологічного супроводу учнів, забезпечення їхнього психологічного благополуччя (відповідно до плану виховної роботи класних керівників та вихователів)	Протягом місяця	Якимяк І.В., класні керівники, вихователі	Інформація	
	Психоемоційний тренінг для підлітків	Протягом місяця	Якимяк І.В.		

	Організувати річне оцінювання учнів, які навчаються на індивідуальній формі навчання (екстернат)		Хвіщук О.В.	Наказ	
II. Система оцінювання здобувачів освіти	Моніторинг рівня навчальних досягнень здобувачів освіти за II семестр	Протягом місяця	ЗДНВР	Порівняльні таблиці	
	Аналіз результативності роботи з обдарованими дітьми	III т.	Земцова С.В.	Наказ	
	Аналіз гурткової та науково-дослідницької роботи		Земцова С.В., Гнатюк О.В.	Довідка	
III. Педагогічна діяльність педагогічних працівників	Організація освітнього процесу згідно з розкладом II семестру	Протягом місяця	Педколектив		
	Підвищення кваліфікації педагогічних працівників	Протягом місяця	Педпрацівники	План підвищення кваліфікації	
	Засідання науково-методичної ради				
	Забезпечення супроводу учнів 11-их класів на ЗНО-2023	Протягом місяця	Педпрацівники	Списки	
	Консультації та вироблення рекомендацій для учнів 9-их класів щодо підготовки до ДПА	Протягом місяця	Педпрацівники		
	Забезпечення участі здобувачів освіти у днях науки, учнівських, студентських наукових конференціях	Протягом місяця	ЗДНР, учні, методисти	Наказ, заявки	
	Засідання МК. Аналіз роботи. Схвалення документації для проведення вступної кампанії	IV т.	ЗДНР, МК	План, рекомендації	
	Групова консультація "Сімейне спілкування без насильства"				

IV. Управлінська діяльність	Видання наказів з організації освітньої діяльності у 2021-2022 н.р.	Протягом місяця	ЗДНВР, ЗДНР, ЗДВР	Накази	
	Проведення оперативних нарад при директору	Щотижня	Директор	Протоколи	
	Проведення інструктивно-оперативних нарад з педколективом	Щотижня	Директор, ЗДНВР, ЗДНР, методисти		
	Підготовка проєкту навчального плану та попереднього розподілу педагогічного навантаження на наступний навчальний рік	Протягом місяця	ЗДНВР	Проект плану, наказ	
	Проведення профорієнтаційної роботи з метою популяризації закладу	Протягом місяця	Педколектив	План, інформація	
	Аналіз роботи спецкурсів, гуртків	IVт.	Адміністрація	Наказ	
	Провести підсумки роботи з обдарованою молоддю	IVт.	Земцова С.В.	Наказ	
	Організувати повернення підручників до бібліотеки	Травень	Завідувач бібліотеки		
	Викладка літератури "Формат Україна – Європа"	Травень	Завідувач бібліотеки		
	Літературний клуб "Carpe Diem"	Щочетверга	Завідувач бібліотеки		
	"Вишиванка – твій генетичний код"	16.05-20.05	Завідувач бібліотеки		

Червень

Розділи річного плану	Назва заходів	Термін виконання	Відповідальний	Форма узагальнення	Стан виконання
I. Освітнє середовище	Формування науково-дослідницьких навичок у здобувачів освіти (семінари, тренінги з науковцями)				
	Конкурсні випробування (вступ у ліцей)				
	Формування моральної поведінки, активної життєвої позиції		Якимяк І.В.	Лекція	
	Організація та проведення ДПА у 9-х класах				
II. Система оцінювання здобувачів освіти	Порівняльний аналіз результатів ДПА та річного оцінювання випускників 9,11-их класів	II, IVт.	ЗДНВР,ЗДНР	Порівняльні таблиці	
	Підвищення кваліфікації педагогічних працівників	Протягом місяця	Педпрацівники	План підвищення кваліфікації	
	Забезпечення супроводу учнів 11-их класів на ЗНО-2022	Протягом місяця	Педпрацівники	Списки	
	Організація проведення ДПА для учнів 9-их класів	Іт.	ЗДНВР, вчителі-предметники, класні керівники	Протоколи	
	Оформлення документів про освіту	I, IVт.	Класні керівники		
III. Педагогічна діяльність педагогічних працівників	Звіт МК про роботу над		Земцова С.В.		
	Організація конкурсного відбору до ліцею на наступний навчальний рік	24 червня	ЗДНВР, члени приймальної комісії	Накази, протоколи	
	Робота над річним планом наукового ліцею на 2023-2024 н.р.	До 30.06.2022	Адміністрація	План	

Засідання педагогічної ради. Проведення повторних інструктажів з працівниками	Протягом місяця	Безпосередні керівники	Журнали	
Педагогічна рада «Випуск учнів 11-их класів»	IVт.	ЗДНВР, класні керівники	Протокол, наказ	
Контроль за веденням класних журналів, особових справ здобувачів освіти	Протягом місяця	ЗДНВР, ЗДНР, ЗДВР	Інформація	
Аналіз роботи гуртків, СК, факультативів	Протягом місяця	ЗДНВР, ЗДНР, ЗДВР	Інформація	
Аналіз виконання плану роботи ліцею	III, IVт.	ЗДНВР, ЗДНР, ЗДВР	Накази	
Контроль за правильністю заповнення додатків до свідоцтв випускникам 9, 11-их класів	III, IVт.	ЗДНВР, ЗДНР		
Аналіз діагностики здобувачів освіти ліцею	Протягом місяця	Якимяк І.В.		